
«13» квітня 2023 р. № 26-О

Про участь делегації України у
Міжнародній науково-технічній
виставці Regeneron ISEF у 2023

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 
заходів з дітьми та учнівською молоддю за основними напрямами позашкільної 
освіти  на  2023  рік,  затвердженого  наказом  Міністерства  від  28.11.2022  №  1063, 
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської  молоді  МОН України 
організовує участь команди України у Міжнародній науково-технічній виставці 
Regeneron ISEF у 2023 році, яка відбудеться 13-19 травня 2023 року в Далласі 
(США).

НАКАЗУЮ:
І. За  результатами  проведення  суперфіналу  конкурсу  «Еко-Техно  Україна»  та 
згідно з рішенням наукового журі конкурсу надати право представляти Україну в 
Міжнародній науково-технічній виставці Regeneron ISEF у 2023 році, яка відбу-
деться 13-19 травня 2023 року в Далласі (США), наступним переможцям конку-
рсу «Еко-Техно Україна 2023»:

1. Сидорчуку Іллі Олександровичу, учню 9 класу ліцею №30 м. Жито-
мир, здобувачу освіти Житомирського міського центру науково-техні-
чної  творчості  учнівської  молоді.  Тема проєкту:  «Отримання енергії 
від водоспадів». 

2. Командний проєкт. Голод Валерії Сергіївні, учениці 11-В класу Украї-
нського  медичного  ліцею  НМУ  ім.О.О.  Богомольця  м.  Київ  та 
Топоровій  Ірині  Олександрівні,  учениці  11-А  класу  Спеціалізованої 
школи №194 «Перспектива»  м.  Київ.  Тема проєкту:  «Альтернативні 
джерела гемопоетичних стовбурових клітин».

3. Громовому Денису Юрійовичу, учню 10 класу гімназії №31 Черкаської 
міської ради. .Тема проєкту: «Сервіс-гід для самостійних екскурсій в 
панорамних місцях».

ІІ.  Направити  офіційним  керівником  делегації Білька  Дениса  Івановича, 
кандидата  біологічних  наук,  доцента  Національного  університету  «Києво-
Могилянська  академія»  (за  його  погодженням,  контактний  номер  моб. 
0674773555).

2.1. Білько Д.І. відповідає за організацію участі української команди у ви-
ставці,  проведенні  інструктажу  з  техніки  безпеки  учасників.  Керівник 
команди при собі  повинен мати:  нотаріально завірений дозвіл  від  батьків 



учасників заходу на виїзд дитини за кордон, медичні довідки учасників про 
відсутність  інфекційних хвороб і  контакту з  інфекційними хворими,  зага-
льний наказ із списком учасників конкурсу. 

2.2.  Білько  Д.І.  відповідає  за  організацію  трансферу  української  команди 
(напрям: Варшава - США; США-Варшава),
2.3. Відповідальність за життя та здоров’я учасників покласти на керівника 
делегації.

ІІІ. Направити супроводжуючим керівником делегації  партнера конкурсу «Еко-
Техно  Україна»,  Савченко  Людмилу  Володимирівну,  директорку  громадської 
організації  «Міжнародний  центр  інноваційного  розвитку»  (номер  моб. 
0506557398). 

3.1.  Савченко  Л.В.  відповідає  за  організацію  трансферу  української 
команди (напрям: Київ – Варшава;  Варшава - Київ),  проведенні інструктажу з 
техніки безпеки учасників. Супроводжуючий команди при собі повинен мати: но-
таріально  завірений  дозвіл  від  батьків  учасників  заходу  на  виїзд  дитини  за 
кордон.

IV.  Більку  Д.І.  своєчасно  подати  Національному  еколого-натуралістичному 
центру методичний звіт про участь української команди у конкурсі (аналіз конку-
рсу, переваги та недоліки, рівень підготовки української команди тощо).

V.  Контроль  на  виконання  наказу  покласти  на  Кліменко  В.І.,  заступника  ди-
ректора НЕНЦ.

Директор НЕНЦ Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ
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